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過去最低となった全国の喫煙者率は？（8/6） 

日本たばこ産業が 30日に発表した全国の喫煙者率は？ 

 

（Ａ） ７．９％ 

（Ｂ）１７．９％ 

（Ｃ）２７．９％ 

 

  

 

15年ぶりに地球に大接近した惑星は？（8/7） 

31日に 15 年ぶりに地球に大接近した惑星は？ 

 

（Ａ）火星 

（Ｂ）木星 

（Ｃ）金星 

 

  

 

ソフトボール世界選手権が開催されている国は？（8/8） 

ソフトボール世界選手権が開催されている国は？ 

 

（Ａ）日本 

（Ｂ）アメリカ 

（Ｃ）オーストラリア 

 

  

 

大学生の女性の割合は？（8/9） 

今年５月時点での大学学部生に占める女性の割合は？ 

 

（Ａ）４１．１％ 

（Ｂ）４５．１％ 

（Ｃ）４９．１％ 

 

  

 

時価総額１兆ドルを達成した企業は？（8/10） 

民間企業として初めて時価総額１兆ドルを超えた企業は？ 

 

（Ａ）アップル 

（Ｂ）アマゾン 

（Ｃ）アルファベット 

 



  

正解 

【正解】過去最低となった全国の喫煙者率は？（8/6） 

（Ｂ）１７．９％ 

 

日本たばこ産業（ＪＴ）が 30 日に喫煙に関する調査結果を発表 

全国の喫煙者率は 17.9％で、３年連続で過去最低を更新 

男女別では男性が 27.8％、女性が 8.7％ 

  

 

 

【正解】15年ぶりに地球に大接近した惑星は？（8/7） 

（Ａ）火星 

 

31日に地球と火星の距離が 5759 万 km になった 

地球との距離が 6000万キロ以下となる「大接近」は 15年ぶり 

次回の火星大接近は 2035年となる 

  

 

 

 

【正解】ソフトボール世界選手権が開催されている国は？（8/8） 

（Ａ）日本 

 

２年に１度行われるソフトボール世界選手権が 2 日に開幕 

今大会は２０年ぶりに日本（千葉県）で開催 

前回大会の優勝国はアメリカで、日本は２位 

  

 

 

【正解】大学生の女性の割合は？（8/9） 

（Ｂ）４５．１％ 

 

文部科学省が 2日に公表した 2018 年度の学校基本調査を公表 

大学学部生に占める女性の割合が過去最高の 45.1％となった 

専攻分野別では人文科学（65.3%）、教育（59.2％）が高い 

  

 

 

【正解】時価総額１兆ドルを達成した企業は？（8/10） 

（Ａ）アップル 

 

米アップルの時価総額が 2日に１兆ドルを突破 

民間企業が時価総額１兆ドルを超えたのは初めて 

日本企業で時価総額の最も高いトヨタ自動車の約５倍にあたる 

 



 

第 100回「夏の甲子園」の出場校数は？（8/13） 

第 100回となる「夏の甲子園」の出場校数は？ 

 

（Ａ）５０校 

（Ｂ）５３校 

（Ｃ）５６校 

 

  

 

バドミントン世界選手権で優勝した日本人ペアは？（8/14） 

バドミントン世界選手権（女子ダブルス）で優勝した日本人ペアは？ 

 

（Ａ）福島由紀、広田彩花 

（Ｂ）高橋礼華、松友美佐紀 

（Ｃ）永原和可那、松本麻佑 

 

  

 

全国平均の最低賃金（時給）は？（8/15） 

厚生労働省が１０日に公表した全国平均の最低賃金（時給）は？ 

 

（Ａ）８７９円 

（Ｂ）８９９円 

（Ｃ）９１９円 

 

  

 

アメリカが創設を目指す６番目の軍隊は？（8/16） 

アメリカが創設を目指すと発表した６番目の軍隊は？ 

 

（Ａ）宇宙軍 

（Ｂ）深海軍 

（Ｃ）サイバー軍 

 

  

 

日本でサマータイムが導入されたときの期間は？（8/17） 

1948年から 51 年まで日本でサマータイムが導入されたときの期間は？ 

 

（Ａ）５月の第１土曜から９月の第２土曜まで 

（Ｂ）６月の第１土曜から９月の第３土曜まで 

（Ｃ）７月の第１土曜から９月の第４土曜まで 

 

  

 



正解 

【正解】第 100回「夏の甲子園」の出場校数は？（8/13） 

（Ｃ）５６校 

 

夏の全国高校野球選手権大会（夏の甲子園）が 5 日に開幕 

第 100回の記念大会となる今大会は史上最多の 56校が参加 

初日には「レジェンド始球式」として松井秀喜さんが始球式を行った 

  

 

 

【正解】バドミントン世界選手権で優勝した日本人ペアは？（8/14） 

（Ｃ）永原和可那、松本麻佑 

 

5日にバドミントン世界選手権の女子ダブルス決勝戦が行われた 

決勝は日本人ペア同士の対決となり永原和可那、松本麻佑（ナガマツ）組が優勝 

日本人ペアの優勝は４１年ぶり 

  

 

 

【正解】全国平均の最低賃金（時給）は？（8/15） 

（Ａ）８７９円 

 

厚生労働省が今年度の最低賃金改定額（時給）を１０日に公表 

全国平均で前年度比２６円増の８７９円（時給） 

都道府県別で最高は東京都の９８５円で、最低は鹿児島県の７６１円 

  

 

 

【正解】アメリカが創設を目指す６番目の軍隊は？（8/16） 

（Ａ）宇宙軍 

 

トランプ大統領が「宇宙軍」の創設を目指すと発表 

衛星など宇宙空間でロシアや中国に対して優位に立つことが目的 

陸軍、海軍、空軍、海兵隊、沿岸警備隊に続く６つめの軍とする計画 

  

 

 

【正解】日本でサマータイムが導入されたときの期間は？（8/17） 

（Ａ）５月の第１土曜から９月の第２土曜まで 

 

日本では戦後の 1948年から 51年までサマータイムが導入された 

５月の第１土曜から９月の第２土曜まで１時間早めるサマータイムを実施 

残業が多くなったことなどから３年で廃止された 

 

 

 



 

本田選手が「監督」を務めることとなった国は？（8/20） 

サッカーの本田選手が事実上の「監督」を務めることとなった国は？ 

 

（Ａ）タイ 

（Ｂ）ベトナム 

（Ｃ）カンボジア 

 

  

 

カスピ海沿岸５ヶ国は？（8/21） 

カスピ海沿岸５ヶ国の組み合わせとして正しいものは？ 

 

（Ａ）ロシア、イラン、ウズベキスタン、カザフスタン、アゼルバイジャン 

（Ｂ）ロシア、イラン、カザフスタン、アゼルバイジャン、トルクメニスタン 

（Ｃ）ロシア、イラク、ウズベキスタン、アゼルバイジャン、トルクメニスタン 

 

  

 

東アジア最大の天体望遠鏡の名称は？（8/22） 

岡山県に建設された東アジア最大の天体望遠鏡の名称は？ 

 

（Ａ）かいめい 

（Ｂ）せいめい 

（Ｃ）れいめい 

 

  

 

英誌「世界で最も住みやすい都市」ランキングの 1位は？（8/23） 

英誌の調査「世界で最も住みやすい都市」ランキングの 2018年 1 位は？ 

 

（Ａ）ウィーン 

（Ｂ）シドニー 

（Ｃ）メルボルン 

 

  

 

国連の次期分担金順位（試算）は？（8/24） 

国連の次期（２０１９～２１年）分担金順位（試算）は？ 

 

（Ａ）１．日本、２．米国、３．中国 

（Ｂ）１．中国、２．日本、３．米国 

（Ｃ）１．米国、２．中国、３．日本 

 

  

 



 

正解 

【正解】本田選手が「監督」を務めることとなった国は？（8/20） 

（Ｃ）カンボジア 

 

本田圭佑選手がサッカーカンボジア代表の事実上の監督となることが決定 

現役の選手を続けながら監督としての仕事も行う 

本田選手には監督ライセンスがないため、登録上の監督は別人物となる 

  

 

【正解】カスピ海沿岸５ヶ国は？（8/21） 

（Ｂ）ロシア、イラン、カザフスタン、アゼルバイジャン、トルクメニスタン 

 

カスピ海の領有権や資源に関する協定に沿岸５ヶ国が 12日に署名 

協定では沿岸から 15カイリを領海、25カイリに排他的漁業権を設定 

カスピ海は世界最大の湖で面積は日本の国土面積とほぼ同じ 

  

 

 

【正解】東アジア最大の天体望遠鏡の名称は？（8/22） 

（Ｂ）せいめい 

 

京都大学が岡山県に天体望遠鏡「せいめい」を建設 

直径３．８メートルで東アジア最大の大きさとなる 

名称は安倍晴明にちなんで命名された 

  

 

 

【正解】英誌「世界で最も住みやすい都市」ランキングの 1位は？（8/23） 

（Ａ）ウィーン 

 

英誌エコノミストが毎年恒例の「世界で最も住みやすい都市」ランキングを発表 

2018年版で 1位となったのはオーストリアの首都ウィーン 

2位は前年まで 7年連続で 1位だったメルボルンで、3位は大阪 

  

 

 

【正解】国連の次期分担金順位（試算）は？（8/24） 

（Ｃ）１．米国、２．中国、３．日本 

 

国連が 14日に 2019～21年の国連分担金率の試算結果を公表 

2016年～2018年に 2位だった日本が中国に抜かれ 3位に 

国連分担金率は国民総所得などにより 3年ごとに見直される 

 

 

 



 

10万分の 1 のデノミを行った国は？（8/27） 

20日に通貨単位を 10 万分の 1に切り下げるデノミネーションを行った国は？ 

 

（Ａ）エクアドル 

（Ｂ）コロンビア 

（Ｃ）ベネズエラ 

 

  

 

今年の夏の甲子園優勝校は？（8/28） 

第 100回大会となった今年の夏の甲子園優勝校は？ 

 

（Ａ）金足農 

（Ｂ）履正社 

（Ｃ）大阪桐蔭 

 

  

 

国・自治体に対する障害者の法定雇用率は？（8/29） 

障害者雇用促進法で規定されている国・自治体に対する障害者の法定雇用率は？ 

 

（Ａ）１．５％ 

（Ｂ）２．５％ 

（Ｃ）３．５％ 

 

  

 

県内空港へのオスプレイ配備の受け入れを表明した県は？（8/30） 

24日に知事が県内空港へのオスプレイ配備の受け入れを表明した県は？ 

 

（Ａ）佐賀県 

（Ｂ）長崎県 

（Ｃ）山口県 

 

  

 

アジア大会での池江璃花子選手の６冠に含まれる競技は？（8/31） 

アジア大会で池江璃花子選手が達成した６冠に含まれる競技は？ 

 

（Ａ） ５０ｍバタフライ 

（Ｂ）１００ｍ背泳ぎ 

（Ｃ）２００ｍ自由形 

 

  

 



 

正解 

【正解】10万分の 1のデノミを行った国は？（8/27） 

（Ｃ）ベネズエラ 

 

南米のベネズエラが 20 日に通貨単位を 10 万分の 1に切り下げるデノミネーションを実施 

旧 10 万ボリバル・フエルテがを新しい単位で、1ボリバル・ソベラノとなった 

ベネズエラ国内ではハイパーインフレが続いている 

  

 

【正解】今年の夏の甲子園優勝校は？（8/28） 

（Ｃ）大阪桐蔭 

 

21日の決勝戦で大阪桐蔭が金足農に 13－2で勝利し優勝した 

北大阪代表の大阪桐蔭は史上初となる 2度目の春夏連覇を達成 

今大会では総入場者数が史上初めて１００万人を突破した 

  

 

 

【正解】国・自治体に対する障害者の法定雇用率は？（8/29） 

（Ｂ）２．５％ 

 

障害者雇用促進法は従業員や職員に占める障害者の割合を規定 

企業の場合は２．２％、国・自治体の場合は２．５％が法定雇用率 

中央省庁などで障害者雇用者数の水増しが問題となっている 

  

 

 

【正解】県内空港へのオスプレイ配備の受け入れを表明した県は？（8/30） 

（Ａ）佐賀県 

 

佐賀県知事が佐賀空港への自衛隊のオスプレイ配備の受け入れを表明 

国は佐賀県に対し、着陸料として 20 年間で 100億円を支払う 

県は着陸料をもとに漁業振興の基金を設立することとなった 

  

 

 

【正解】アジア大会での池江璃花子選手の６冠に含まれる競技は？（8/31） 

（Ａ） ５０ｍバタフライ 

 

アジア大会の競泳で池江璃花子選手が６つの競技で金メダルを獲得 

6冠は 50m,100m 自由形、50m,100バタフライ、400m リレー、400m メドレーリレー 

１大会での６つの金メダル獲得は日本勢初の快挙 


